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ATA DA SESSA0 0RDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE BURITAMA

REALIZADA AOS QUINZE DIAS D0 MES DE FEVEREIRO DE 2021.

Aosquinzediasdom6sdefevereirodedoismilevinteeum(2021,as20hoo,

nas depend6ncias do Poder Legislativo, em sua sede pr6pria, 1ocalizada a Av. Benedito
Alves Rangel, n° 1500, realizou-se a presente Sessao Ordinaria da Camara Municipal
de  Buritama,  de  forma  presencial,  medida  adotada  pela  Mesa  Diretora,  mediante
expedigao  do  Ato  n°  01,  de  21   de  janeiro  de  2021,  sem  a  presenga  de  ptiblico,
atendendo  o  Protocolo  Oficial  com  regras  estabelecidas  pelas  autoridades  sanitarias
para se evitar ao maximo o contagio do novo Coronavirus, contando com a presenca
da Edilidade completa.  Mesa presidida pelo vereador Carlos Alberto dos  Santos e
secretariada pelos vereadores Maria Cristina Nobre Santos, primeira secretaria, e
Carlos Roberto Teixeira, segundo secretario.  0  senhor presidente determinou a  la
secretaria Maria Cristina Nobre Santos, para que fizesse a chamada e, havendo gc„rcAV7
legal,  logo  ap6s  a  execugao  do  Hino  do  Municipio  de  Buritama  de  autoria  de  Jose
Antonio  Bezerra  e  Paulo  Cesar  de  Freitas,  declarou,  em  nome  de  Deus,  abertos  os

trabalhos com o EXPEDIE NTE
trecho da Bfblia Sagrada feita pela

que constou do seguinte: Leitura de urn
1a secretaria Maria Cristina Nobre Santos. Leitura

e aprovagao per urianimidade da Ata da Sessao Ordinaria do dia 08 de fevereiro
de  2021.  0  senior  presidente  comunicou  aos  senhores  vereadores  que  conforme
solicitagao  feita  anteriormente  a Mesa Diretora apresentava  o  Balancete  da Despesa
Geral da Camara Municipal de Buritama referente ao mss de janeiro de 2021,  sendo
que cada urn dos nobres colegas estava de poder de uma c6pia do mesmo sobre a sua
mesa. Neste momento, o senhor presidente declarou aberto urn Espago Especial para a
realizagao de urn Ato  Solene para a entrega de homenagens concedidas pela Camara
Municipal na Legislatura anterior a alguns homenageados, que por urn motivo ou outro
nao puderam comparecer na Sessao Solene realizada no dia 21  de dezembro de 2020.
Por forga da Indicacao n° 24/20, de autoria do entao vereador Osvaldo Sebastiao dos
Santos, o mesmo indicou o nome do padre RAFAEL VICENTE DE MELO, para o
recebimento   do   TiTUL0   DH   CIDADAO   BURITAMENSE,   pelos   relevantes
servigos  recondecidamente  prestados  ao  nosso  municipio,  natural  de  Tanabi/SP,  em
2008  comegou  a  fazer  os  encontros  vocacionais  Diocesano  no  Seminario,  em  2009
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ingressou no  Seminario Diocesano de  Sao Jos6 do Rio Preto,  de 2010  a 2012 cursou
Filosofia, e de 2013 ate 2016 cursou Teologia, em 2016 fez urn curso de extensao em
Espiritualidade na UNISAL - Campus Pio XI em Sao Paulo, recebeu os Minist6rios
Sagrados  com  o  Leitorato  em  12/06/2015  no  Seminario  Diocesano,  o  Alcolitato  em
25/01/2016 na Catedral de Sao Jos6 e a Admissao as Ordens Sagradas em 03/06/2016
no Seminario Diocesano, al6m disso, desenvolveu seus trabalhos pastorais em diversas
par6quias  da  Diocese:  em  2010  na  Par6quia  Sao  Joao  Batista  e  Sao  Crist6v5o  de
Tanabi,  em 2011  na Pastoral  Carceraria Diocesana,  em  2012  na Pastoral  do  Menor
Diocesana, em 2013 na Par6quia Sao Sebastiao do Distrito de Talhado de Sao Jos6 do
Rio  Preto,  em  2014  e  2015  na  Par6quia  Sao  Crist6vao  de  Votuporanga,  em  2016
desenvolveu seu trabalho pastoral nas Par6quias Santa Terezinha de Magda e Senhor
Born  Jesus  de  Floreal,  teve  a  sua  ordenagao  Diaconal  em  12  de  agosto  de  2016,,
ordenagao    Presbiterial    em    02/03/2018,    tendo    por    lema:    ``EM    TUD0    HA
CARIDADE",  p6s  graduado  em  Hist6ria  das  Religi6es  pela  Faculdade  Unica  de
Ipatinga-MG,  no presente de 2020, veio como Patoco para Zacarias no ano de 2018,
mais  precisamente  no  dia 23/06/2018  e  como  Vigario  Paroquial  na Par6quia Nossa
Senhora  do   Divino  Livramento   em  Buritama  no   dia  24/062018,   desenvolvendo
trabalhos pastorais mais intenso na Capela Santos Reis. A seguir, o senhor presidente
disse  que  era  necessario  se  colocar  que  o  entao  companheiro  vereador  Osvaldo
Sebastiao dos Santos, popular "Vardao", indicou o none do Padre Rafael Vicente de
Melo para o recebimento do Titulo de Cidadao Buritamense, e que todos sabiam o que
ocorreu, perdemos o nosso grande parlamentar vencido pela COVID-19 quando ainda
estava  em  pleno  exercicio  da  vereanga.  Disse  que  foi  comunicada  a  famflia  para
proceder a entrega do Titulo  ao Homenageado  do  ex-parlamentar,  esta por6m,  ainda
sentindo muito pela irreparavel perda do esteio, do arrimo, do pai e marido exemplar,
abriu mao dessa formalidade de outorga e mos autorizou a proceder a entrega. "Muito
Obrigado  a  familia,  a  ela,  os  nossos  verdadeiros  e  reais  sentimentos,  todo  o  nosso
respeito e carinho". Disse, ainda, "Vardao, esteja voce onde estiver, meu irmao, junto
de Deus ou bern mais perto Dele, descanse na paz do Senhor Todo Poderoso". E para
proceder  a  entrega  do  Titulo  de  Cidadao  Buritamense  ao  Padre  Rafael  Vicente  de
Melo, ele convidou a hoje colega vereadora desta Casa Legislativa, sobrinha do nosso
ex-parlamentar e saudoso amigo Osvaldo Sebastiao dos Santos, Maria Cristina Nobre
Santos.  Por  forca  da  Indicacao  n°  34/20,  de  autoria  do  entao  vereador  Osvaldo
Sebastiao dos Santos, o mesmo indicou o nome do senhor ADHMAR RAMALHO,
popular  "Magal",  para  o  recebimento  da  MEDALHA  24  DE  AGOSTO,  pelos
relevantes   servigos   reconhecidamente   prestados   ao   nosso   municipio,   exerceu   a
proflssao  de  gargom  em  diversos  estabelecimentos  comerciais  e  em  varios  eventos
festivos da cidade, eximio servidor ptiblico municipal, primeiranente lotado no cargo
Assessor Administrativo de  14.04.97 a 05.10.97, atuando na Coordenadoria do Parque
Turfstico Joao  Simao Garcia, Prainha, depois lotado no cargo de Supervisor Geral da
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Administragao,   no   periodo   de   08.05.06   a   31.12.08,   foi   atuante  vereador  na   12a
Legislatura,    periodo    compreendido    entre    01.01.97    a    31.12.00,    no    mandato
correspondente    a    10.10.97    a   31.12.00,    desempenhando    brilhante   papel    como
parlamentar desta Casa Legislativa. Ato continuo, o senhor presidente, mais uma vez,
disse  que  era  necessario  se  colocar,  tamb6m,  que  o  entao  companheiro  vereador
Osvaldo Sebastiao dos Santos, popular "Vardao", indicou o nome do senhor Ademar
Ramalho, popular "Magal", para o recebimento  da Medalha 24  de Agosto. Por6m,  a
homenagem  nao  foi  entregue  na  data  agendada,  pelos  motivos  6bvios  ja  citados
anteriormente e que eram do conhecimento de todos n6s. Colocou que a familia, neste
caso, tamb6m,  abriu mao dessa formalidade de outorga e nos autorizou a proceder a
entrega.  Entao,  mais uma vez, para proceder a entrega da Medalha 24 de Agosto ao
nosso   ex-vereador   Ademar   Ramalho,   popular   "Magal",   ele   convidou   a   colega
vereadora desta Casa Legislativa,  sobrinha do nosso ex-parlamentar e saudoso amigo
Osvaldo Sebastiao dos Santos, Maria Cristina Nobre Santos. Por forca da Indicacao
n° 29/20, de autoria do entao vereador Osvaldo Cust6dio da Cruz, o mesmo indicou
o   nome   do   senhor   VALDEMAR   VALDANHA,   popular   "Sass£",   para   o
recebimento    da    MHDALHA    24    DE    AGOSTO,    pelos    relevantes    servigos
reconhecidamente  prestados  ao  nosso  municipio,  conceituado  comerciante,  elevando
sempre o Home de Buritama aos mais longinquos rinc6es por esse Brasil afora, gragas
ao  seu carisma e  a maneira toda cordial  com que  atendia a sua  imensa clientela na
famosa "Barraca do Sassa", urn local simples, mas aconchegante, onde se tomava urn
aperitivo  de uma caninha da boa e uma cervejinha estupidamente gelada e  ainda se
degustava un  delicioso  petisco,  naquele  que  foi  urn  dos primeiros  estabelecimentos
comerciais a se instalar no Parque Turlstico Joao Simao Garcia, Prainha, funcionando
ali por mais de vinte anos, tendo  sido tamb6m eximio  servidor pdblico municipal do
Govemo  do  Municipio  de  Buritama,  lotado  no  cargo  de  Agente  de  Servigos,  no
per{odo compreendido entre  17.03.08  a 31.08.13. A seguir,  o senhor presidente,  disse
que somente a titulo de esclarecimento, era born que se colocasse, que estava prevista
para hoje tam06m a entrega da Medalha 24 de Agosto ao senhor Valdemar Valdanha,
popular   "Sassa",   por6m,   `o   ex-vereador   Osvaldo   Cust6dio   da   Cruz,   autor   da
propositura, havia retirado a Medalha 24 de Agosto junto a Secretaria Administrativa
da  Camara  Municipal,  optando  por  fazer  a  entrega  da  mesma,  pessoalmente,  na
residencia  do  homenageado.  Por  forga  da  Indica€ao  n°  19/20,  de  autoria  do  entao
vereador Osvaldo Cust6dio da Cruz, o mesmo indicou o none do Doutor SiLVIO
R0BERTO  SEIXAS  REGO,  para  o  recebimento  do  TiTULO  DE  CIDADA0
BURITAMENSE,  pelos  relevantes  servigos  reconhecidamente  prestados  ao  nosso
municipio,  cuja houraria tern por  objetivo  homenagear  a pessoa  deste  senhor,  de  55
anos, brasileiro, nascido em Ribeirao Preto/SP,  aos 07 dias do mss de julho de  1964,
advogado especialista em recursos e sustentagao oral junto aos Tribunais Superiores e
Tribenais  de  Contas,  Especialista  em direito  administrativo,  Especialista  em direito
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processual  civil pela Universidade  de Ribeirao  Preto  e Universidade  de  Sao Paulo -
Nova Escola Paulista de Processo, Mestre em Direito Constitucional pela UNAERP -
Universidade  de  Ribeirao  Preto,  Doutor  em  Direito  Ptiblico  pela  Universidade  de
Ci6ncias Jurfdicas  e  Sociais  de Buenos Aires  - UMSA.   i  autor  do  livro:  Processo
Licitat6rio - Contradit6rio e Ampla Defesa.  Sao Paulo: EDIPRO. i autor de diversos
artigos publicados  em revistas especializadas.  De origem humilde,  e  cgm a perda do
pai aos 5 anos de idade, foi apanhador de laranjas, feirante e engraxate. E Casado com
a  professora,   Bacharel   em   Direito   e   especialista   em   deflci6ncia  mental   "DM",,
Conselheira  Tutelar do Municlpio  de Bebedouro,  Patrfcia de Brito  Seixas Rego.  E
pai  de  Mirella,  Clara,  Alice  e  Maria. .Foi  Secretfrio  Municipal  de  Habitapao  e
Procurador Juridico da Prefeitura Municipal de Bebedouro. Nos tiltimos 25 (vinte e
cinco) anos vein prestando assessoria e consultoria juridica exclusiva e especializada
a diversos 6rgaos pdblicos (Prefeituras e Camaras Municipais) da regiao  de Ribeirao
Preto  e  Sao  Jos5  do  Rio  Preto,  dentre  as  quais  destacamos:  Bebedouro,  Mirassol,
Adolfo,  Sumar5,  Itapira,  Buritama,  Alvares  Florence,  Palestina,  Sao  Carlos,  Colina,
Jaboticabal, 0limpia,  Santa Ad61ia, Neves Paulista, Ariranha, Parisi,  Sao Jos6 do Rio
Preto,  dentre  outras.  Reside  no  Municipio  de  Bebedouro,  onde  por  20  anos  foi
Presidente  do  Diret6rio  Municipal  do  PP-Partido  Progressista.  No  ano  de  2010
junto com o Deputado Federal Celso Russomarmo, foi candidato a Vice-Govemador -
juntos obtiveram mais de 1.500.000 (urn ,milhao e quinhentos mil) votos, ficando em 3°
1ugar na corrida eleitoral  daquele  ano.  E  Professor Universitf rio nas  disciplinas  do
Direito Eleitoral, Administrativo, Processual Civil e Constitucional. i Palestrante do
IBRAP  -  Instituto  Brasileiro  de  Administragao  Pdblica,  e  Membro  Fundador  e
Palestrante   do  IPAL  -  Instituto  Paulista  de  Administragao  Pdblica  Municipal.
Atualmente vein prestando relevantes servigos para a Camara Municipal de Buritana.
Ato  continuo,   o   senhor  presidente,   colocou  mais  uma  vez,   somente  a  titulo  de
esclarecimento,   que  o   entao  vereador  Osvaldo   Cust6dio   da  Cruz   apresentou  na
Legislatura  anterior,  propositura  indicando  o  nome  do  advogado  Dr.  Silvio  Roberto
Seixas Rego para o recebimento do Trfulo de Cidadao Buritamense, por6m o autor da
propositura,  o  ex-vereador `Osvaldo  Cust6dio  da  Cruz,  havia  retirado  o  Titulo  de
Cidadao junto a Secretaria Administrativa da Camara Municipal, optando por fazer a
entrega  do  mesmo,  pessoalmente,  na  residencia  do  homenageado.  Por  forca  da
Indicacao  n°  30/20,  de  autoria  do  vereador  Carlos  Alberto  dos  Santos,  o  mesmo
indicou  o  nome  do  senhor JOSH  PAIXA0  DE  LUCENA,  popular  "Ded6zinho",
para  o  recebimento  da  MEDALHA  24  DE  AGOSTO,  pelos  relevantes  servigos
reconhecidamente prestados ao nosso municipio, pessoa trabalhadora,  sempre na lida
de campo, lavoura de tomate, algodao, amendoim, cortador de cana, ate conquistar a
sua  merecida  aposentadoria  na  virada  do  milenio,  e  mesmo  depois  de  aposentado
continuou na  labuta,  desta vez como  catador  de  materiais reciclaveis,  e  la ja  se  vao
vinte  anos  que  ele  exerce  a  sua mais nova profissao  para o  seu  sustento  e  o  da  sua
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familia. Ato continuo,  o senhor presidente convidou o senhor Jos6 Paixao de Lucena,
popular  "Ded6zinho",  para receber  de  suas  maos,  vereador  e  presidente  desta  Casa
Legislativa, e vereador na Legislatura anterior, autor da propositura, a Medalha 24 de
Agosto   a   que   fazia   jus.   A   seguir,   o   senhor   presidente   abriu   a   palavra   aos
homenageados,    ao   ex-vereador   proponente    e   a   representante   do   ex-vereador
proponente.  Fizeram  uso  da  palavra,  pela  ordem,  da  Tribuna,  os  homenageados,  o
padre Rafael Vicente de Melo, Ademar Ramalho, popular "Magal", e Jos6 Paixao de
Lucena,  popular  "Ded6zinho",  cujo  equipamento  era  devidamente  higienizado  ao
t6rmino da palavra de cada orador, e de seus assentos, os vereadores Joao Luiz Perez
Junior,  Marcos  Barbosa  de  Freitas,  Maria  Cristina  Nobre  Santos,  Carlos  Roberto
Teixeira, Andr5 Luiz Cunto, Weslley Rodrigues da Silva, Anizio Antonio da Silva, e o
senhor presidente Carlos Alberto dos Santos. Na ausencia de mais oradores, o senhor
presidente   agradeceu   a   presenga   dos   homenageados,   dos   familiares   presentes,
salientando que todos eles eram realmente merecedores do recebimento das honrarias
concedidas pela Casa Legislativa, e com isso declarou encerrados o Espago Especial e
o   Ato   Solene,   pelo   fato   de   os   mesmos  ja   terem   cumprido   a   sua   finalidade,
determinando   em   seguida   o   prosseguimento   normal   mos   trabalhos.   Leitura   e
aprovacao por unanimidade dos seguintes Requerimentos de autoria de vereadores:
Requerimento n° 12/21, de autoria dos vereadores Antonio Jos6 de Oliveira Junior,
Adriano Carla de Carvalho e Jose Ademir Piccoli Junior, requerehdo a gentileza
do   senhor  Presidente,   no   sentido   de   fomecer  uma  c6pia  completa  do   Processo
Licitat6rio, Modalidade Tomada Prego n° 01/19, realizado pela Camara Municipal de
Buritama  no   Exercfcio   de   2019,   objetivando   a  ampliagao   do   pr6dio   da  Camara
Municipal, Etapa 11; Requerimento n° 14/21, de autoria do vereador Joao Luiz Perez
Junior,   requerendo,  seja oficiado o  senhor Rodrigo Zacarias dos  Santos, Prefeito
Municipal,  solicitando-lhe  a  gentileza,  no  sentido  de  determinar  ao  senhor Edilson
Carlos  de  Paiva,  Diretor  Municipal  de  Sadde,  para  que  encaninhe  a  esta  Casa
Legislativa, com a maxima urgencia, urn relat6rio anual completo, mss a mss, sobre o
absentefsmo,  ocorrido  mos  riltimos  10  anos,  no  Sistema  de  Satide  no  municfpio  de
Buritama/SP.  Que  este  relat`6rio  seja  encaminhado  separado  por nhmero  de  cotas  de
vagas  mensais  mos  hospitais  de  referencia,  por  especialidades,  e  seja  realizado  a
conversao financeira dos prejufzos causados ao municipio, a(s) forma(s) de orientagao
realizada  aos  pacientes,  enfim,  de  todo  o  procedimento  realizado  pela  Secretdria  de
Satide aos usuarios do  SUS;  Requerimento  n°  15/21,  de autoria do vereador Anizio
Antonio da Silva, requerendo, seja oficiado o senhor Rodrigo Zacarias dos Santos,
Prefeito  Municipal,  solicitando-1he  a  gentileza,  no  sentido  de  fomecer  a  esta  Casa
Legislativa, c6pia dos Atos Administrativos expedidos pelo senhor Prefeito Municipal

i3uritama publicados,  de  forma resumida, na edicao  do  dia  13  de janeiro de 2021,de
Paginas    10  -e    11,    do    Diario    Oficial    Eletr6nico    do   Munic{pio    de    Buritama;
Requerimento n° 16/21, de autoria do vereador Anizio Antonio da Silva, requerendo,
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seja   oficiado   o    senhor   Rodrigo   Zacarias   dos    Santos,   Prefeito   Municipal,
solicitando-]he a gentileza,  no sentido de fornecer uma c6pia do Contrato, e todos os
atos  de  aditamentos  celebrados  entre  o  Governo  do  Municipio  de  Buritama  e  a
empresa Vit6ria  Comunica€ao e Assessoria Hmpresarial Hireli, Termo Aditivo n°
004   -   Contrato   n°    182/2017,   tendo   como   objeto   contratagao   consistente   no
fornecimento/execugao  de  servigos  de  consultoria/assessoria  nas  areas  de  imprensa,
relag6es ptiblicas e comunicagao, objetivando suplementar e implementar as atividades
da assessoria de imprensa do contratante, para atendimento das demandas dos diversos
departamentos/divis6es/setores e  demais unidades  sob  a responsabilidade  do referido
contratante,  objeto  do  Termo  Aditivo, prorrogagao  de prazo,  ate  31  de  dezembro  de
2021, a partir de 01  de janeiro de 2021, fundamentagao legal, artigo 57, inciso 11 da Lei
n°   8.666,   de   21   de  junho   de   1993,   assinado   em  28/12/2020.   Na  discussao   dos
Requerimentos,  fizeram  uso  da  palavra,  pela  ordem,  de  seus  assentos,  o  vereador
Antonio Jos6 de Oliveira Junior,  o  senhor presidente Carlos Alberto dos Santos,  e os
vereadores  Joao  Luiz  Perez  Junior,  Andr6  Luiz  Cunto,  Anfzio  Antonio  da  Silva,  o
senhor  presidente  Carlos  Alberto  dos  Santos,  replica,  e  o  vereador  Joao  Luiz  Perez
Junior,  replica.  Nos  termos  regimentais,  foi  feita  apenas  a  leitura  das  seguintes
indicag6es de autoria de vereadores, as quais seriam encaminhadas a quem de direito:
Indicacao  n°  07/21,  de autoria do vereador Marcos Barbosa de Freitas,  indicando
aos senhores Rodrigo Zacarias dos  Santos, Prefeito Municipal,  Giselda Elias  da
Cunha, Diretora Municipal de Transito, e Jaime Goncalves Sampaio, Presidente
do  CONSHG-Conselho  Comunitario de Seguranca  do Municipio,  sejam tomadas
as  providencias  necessarias,  objetivando  a  execugao  dos  servigos  de  sinalizagao  de
trinsito  vertical   ao   longo   da  Estrada  Vicinal  Maria  Tereza  Cardoso,   no  trecho
compreendido entre a Rua Rubiao Junior e a Rotat6ria do Trevo da Rodovia SP-461,
Deputado   Roberto   Rollemberg,   com   a   pintura   de   faixas   centrais   e   faixas   de
acostamento, ben como a execugao dos servigos de tapa-buracos existentes na referida
Estrada Vicinal nas proximidades do Salao de Festas Marcorraro; Indica¢ao n° 08/21,
de autoria do vereador Marcos Barbosa de Freitas, indicando aos sehhores Rodrigo
Zacarias   dos   Santos,  Pr6feito  Municipal,   Giselda  Hlias   da   Cunha,  Diretora
Municipal  de  Transito,  e  Jaime  Goncalves  Sampaio,  Presidente  do  CONSEG-
Conselho Comunitfrio de Seguran€a do Municipio, sejam tomadas as providencias
necessarias, objetivando a execugao dos servigos de construgao de lombadas ou de un
outro  tipo  de  redutor  de  velocidade  na  Avenida  Antonio  Alves  Teixeira,  sentido
Buritama-Birigui,  entre  os  Condominios  Marbella  e  Vale  do  Sol,  e  outra,  sentido
Birigui-Buritama,  a uns  10 metros antes da entrada principal do Condominio Vale do
Sol;  Indicacao  n°  09/21,  de  autoria do  vereador Andr6 Luiz  Cunto,  indicando  aos
senhores  Rodrigo  Zacarias  dos  Santos,  Prefeito  Municipal,  e  Edilson  Carlos  de
Paiva, Diretor Municipal de Sadde, sejam tomadas as providencias necessarias, para
que sempre quando as nossas ambulancias tiverem que se deslocar para longas viagens
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acima de 500 Kms para transporte de pacientes,  que o  setor competente designe dois
motoristas   para   cada   veiculo,   como   forma   de   nao   sobrecarregar   apenas   urn
profissional,  se  evitando  que  ele  seja tomado  pelo  sono  e  o  cansago;  Indicacao  n°
10/21, de autoria do vereador Joao Luiz Perez Junior, indicando ao senhor Rodrigo
Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, sejam tomadas as providencias necessdrias
e realizados os devidos estudos, objetivando a construgao de uma Banca de alvenaria,
com designer modemo, espagosa e confortavel, na Prapa Ana RIta Mendes, no mesmo
local  onde encontra-se  instalada a atual;  Indicaeao  n°  11/21,  de  autoria do vereador
Weslley  Rodrigues  da  Silva,  indicando  ao  senhor  Rodrigo  Zacarias  dos  Santos,
Prefeito   Municipal,    sejam   tomadas  ` as   providencias   necessarias,    objetivando
determinar ao Setor Competente para que seja colocada uma cagamba todas as quintas-
feiras  e  retirada  as  sextas-feiras,  no  final  da  Rua  Justino  Pereira  dos  Santos,  na
confluencia com a Rua Anizio Francisco de Oliveira, pr6ximo a uma area verde, mais
precisamente   ao   lado   do   Centro   Comunitario   padre   Airton   Annuar   Ibrahim;   e
Indicacao  n°  12/21,  de  autoria do  vereador Anizio  Antonio  da  Silva,  indicando  ao
senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, a exemplo do que ja esta
sendo feito em municipios do Estado de Sao Paulo e do Brasil, para que determine a
sua assessoria uma analise positiva,  no  sentido  de  corrigir uma GRAVI FALHA,  e
buscar   ag6es   de   real   amor   ao   pr6ximo,   concedendo   a   CONSTITUCI0NAL
atualizagao e aumento real no VALE ALIMENTAC&O para compensar percas acima
citada al6m de tudo possa trazer ESPERANCA DE DIAS MELHORES aos senhores
servidores municipais e  seus familiares,  assim como, Proceder a Revisao de  Salarios
de  Servidores,  promovendo  RECONHECIMENTO  PROFISSI0NAL,  pelos  bons
servigos prestados e acima de tudo, que possa MOTIVAR esses profissionais que no
dia  a  dia  labutam  por  Buritama,  promovendo  JUSTICA tao  necessaria nos  dias  de
hoje, para que possamos dar aos municipes dessa cidade, em verdade, uma prestagao
de servigos ptiblicos dignos que nossa populagao tanto merece. Leitura das seguintes
correspondencias recebidas:  Oficio n° 13/2021-GP, do senhor Rodrigo Zacarias dos
Santos,  Prefeito  Municipal,  dirigido  ao  presidente  da  Camara  Municipal  Carlos
Alberto dos Santos: "Vimos por meio deste, encaminhar para conhecimento de Vossa
Excelencia e Nobres Edis, manifestapao desse Municipio em adquirir doses da vacina
contra a Covid-19, "Sputnik V", de origem russa, produzida pelo Gamaleya National
Center of Epidemiology and Micribiology, financiada pela Russiam Direct Investment

n   :::sd; ::rfearcoe[de:a:ba]t]o:.u#:::]tdaemno°sS;aopp°opftu::g:a: ::i:a:nqf::maa:a€:edji:at=::::
com esta medida, o Municipio ingressou no Supremo Tribunal Federal na qualidade de
"Amicus  Curiae"  em  agao  movida  pelo  Estado  da  Bahia,  visando  a  obtengao  de

autorizagao  para  compra  imediata  d-a  vacina";   Oficio  n°   11/2021-GP,  do   senhor
Rodrigo   Zacarias   dos   Santos,   Prefeito   Municipal,   dirigido   ao   senhor  Viktor
Vadimovich Sheremetker, Diplomata e Chefe da Representagao Comercial da Rtissia
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no Brasil, Embaixada da Rtissia: "Senhor Diplomata, Vimos por meio deste manifestar
o interesse deste Municipio, na aquisigao de aproximadamente 30 mil doses da vacina
contra a Covid-19, "Sputinik V", de origem russa, produzida pelo Guamaleya National
Center of Epidemiology and Microbiology, financiada pela Russian Direct Investiment
Fund,  que  esta  em  fase  aprovagao  pela  Agencia  Nacional  de  Vigilancia  Sanitdria
(ANVISA).   0  0bjetivo  e  ampliar  a  imunizagao  que  ja  esta  sendo  realizada  n.o
municipio   com   as   vacinas   Coronavac   e   Oxford/Astrazeneca,   dentre   as   quais
recebemos  apenas:  161  vacinas  SARS-COV2,  recebida  21  de janeiro  de  2021,  130
vacinas  da Astrazeneca/Fiocruz,  recebida em 27  de janeiro  de_2021,  210 vacinas  da
SARS-COV-2,  recebida em 03  de  fevereiro  de 2021,  266 vacinas  da  SARS-COV-2,
recebida em 11  de fevereiro de 2021, (Sendo reserva de  161  para segunda dose para a
populagao  vacinada na primeira etapa).  Salientamos que desde  o  inicio  da pandemia
que  se  alastra no mundo inteiro,  nosso Municipio que contem  17.281  habitantes,  em
conformidade com o Instituto Brasileiro de Geografia e Estatistica, ocorrendo que nos
finais  de  semana  e/ou  a  feriados  prolongados,  este  ntimero  praticamente  dobra  em
fungao do potencial turistico  local.  Acrescenta-se  que  o ntimero  de ate o momento  o
Municipio contabiliza 35  6bitos,  sendo 27 durante o exercicio de 2020 e somente em
40  dias  do  exercicio  de  2021,  ja  foram  08  6bitos.  Considerando  que  temos  plena
ciencia de que a aprovapao da vacina pela ANVISA sera condigao precedente para a
efetividade  da transagao,  por6m,  ao  inv6s de  s6  aguardar vacinas vindas  atrav6s  do
Calendario  Nacional  de  Vacinagao,  estamos  buscando  altemativas  para  ampliar  a
vacinagao  e  imunizar o  quanto antes nossa populagao,  esclarecendo  que temos totais
condig6es  financeiras  de  arcar  com  a  aquisigao  da  vacina  Sputinik  V.  Finalmente
informamos  que  nosso  objetivo  6  garantir  sahde  para  as  pessoas,  protegao  contra  a
Covid-19, porque somente dessa forma, poderemos voltar a normalidade do Municipio
e tamb6m iniciarmos o processo de recuperagao da economia"; Oficio n° 12/2021-GP,
do senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, dirigido ao Diplomata
do Consulado Geral da Rtissia, Avenida Lineu de Paula Machado, 1366 -Jardim
Everesto   -   Embaixada   da   Rdssia,   dirigido   ao   senhor   Viktor   Vadimovich
Sheremetker,  Diplomata  e  Chefe  da  Representagao  Comercial  da Rtissia  no  Brasil,
Embaixada  da  Rdssia:   "Senhor  Diplomata,   Vimos  por  meio   deste  manifestar  o
interesse  deste Municipio,  na aquisigao  de  aproximadamente  30 mil  doses  da vacina
contra a Covid-19, "Sputinik V", de origem russa, produzida pelo Guamaleya National
Center of Epidemiology and Microbiology, financiada pela Russian Direct Investiment
Fund,  que  esta  em  fase  aprovagao  pela  Agencia  Nacional  de  Vigilancia  Sanitaria
(ANVISA),   0  0bjetivo  6  ampliar  a  imunizagao  que  ja  esta  sendo  realizada  n.o
municipio   com   as   vacinas   Coronavac   e   Oxford/Astrazeneca,   dentre   as   quais
recebemos  apenas:   161  vacinas  SARS-COV2,  recebida  21  de janeiro  de  2021,  130
vacinas  da Astrazeneca/Fiocruz,  recebida em 27  de janeiro  de 2021,  210  vacinas  da
SARS-COV-2,  recebida em 03  de  fevereiro  de 2021,  266  vacinas  da  SARS-COV12,
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recebida em 11  de fevereiro de 2021, (Sendo reserva de  161  para segunda dose para a
populagao  vacinada na primeira etapa).  Salientamos  que  desde  o  inicio  da pandemia
que  se alastra no  mundo  inteiro,  nosso Municipio  que cont6m  17.281  habitantes,  em
confomidade com o Instituto Brasileiro de Geografia e Estatistica, ocorrendo que nos
finais  de  semana  e/ou  a  feriados  prolongados,  este  ninero  praticanente  dobra  em
fungao  do potencial turistico local.  Acrescenta-se que  o ndmero  de ate o momento o
Municipio contabiliza 35  6bitos,  sendo 27 durante o exercicio de 2020 e somente em
40  dias  do  exercicio  de  2021,  ja  foram  08  6bitos.  Considerando  que  temos  plena
ciencia de que a aprovagao da vacina pela ANVISA sera condigao precedente para a
efetividade  da transagao,  por6m,  ao  inves  de  s6  aguardar vacinas vindas  atrav5s  do
Calendario  Nacional  de  Vacinagao,  estamos  buscando  altemativas  para  ampliar  a
vacinagao  e imunizar o  quanto antes nossa populagao,  esclarecendo  que temos totais
condig6es  financeiras  de  arcar  com  a  aquisigao  da  vacina  Sputinik  V.  Finalmente
informamos  que  nosso  objetivo  6  garantir  satide  para  as pessoas,  protegao  contra  a
Covid-19, porque somente dessa forma, poderemos voltar a normalidade do Municipio
e tamb6m iniciarmos o processo de recuperagao da economia";  Oficio n° 012/2021  -
GabIVC.356,   do   Deputado   Federal   Vinicius   Carvalho   do   Republicanos/SP,
dirigido ao Eambaixador Sergey Pog6ssovitch Akopov, Embaixada da Federacao
da Russia na Repdblica do Brasil, Avenida das Nag6es,  Setor de Embaixadas  Sul,
Quadra    801,    Brasiia-DF:    "Senhor    Embaixador,    Com    os    meus    respeitosos
cunprimentos e as homenagens de estilo, fago chegar as maos de Vossa Excelencia o
oficio  de  n°  11/2021,  da  lavra  do  senhor  Rodrigo  Zacarias  dos  Santos,  prefeito  da
cidade de Buritama/SP, municipio que integra minha base politico eleitoral"; E-mail
da  senhora  Sara  Alice,  Assessora  Parlamentar  do  deputado  federal  Vinicius
Carvalho, Gabinete 356, Brasilia -DF, enviado para a Embaixada da Rtissia, ao Exm°
senhor Viktor Vadimocich -Brasilia -DF: "Segue anexo o Oficio n° 012, de Ordem
do  Deputado  Federal  Vinicius  Carvalho    (Republicanos/SP";  e  Poder Judiciario  -
Supremo  Tribunal  Federal.  Recibo  de  Petigao  Eletr6nica.  Petigao:   18691/2021.
Processo: ADI 6661, Tipo de Pedido: Amicus curiae. Relagao de Pegas:  1  -Pedido de
ingresso  como  amicus  curiae,  Assinado  por JEFFERSON  PAIVA  BERALDO,  2  -
Documentos   Comprobat6rios,   Assinado   por   JEFFERSON   PAIVA   BERALDO.
DataAlora  do  Envio:   12/02/2021,  as  16.25.12,  Enviado  por:  JEFFERSON  PAIVA
BERALDO. A seguir,  o  senior presidente passou a palavra aos vereadores. Fizeran
usodapalavra,pelaordem,deseusassentos,osvereadoresMarcosBarbosadeFreitas,
Weslley  Rodrigues  da  Silva,  AIizio  Antonio  da  Silva,  o  senhor  presidente  Carlos
Alberto  dos  Santos,  os  vereadores  Carlos  Roberto  Teixeira,  Maria  Cristina  Nobre
Santos, Weslley Rodrigues da Silva, replica, Maria Cristina Nobre Santos, replica, e o
senhor presidente  Carlos Alberto  dos  Santos,  replica.  Na ausencia de mais oradores,
teriamos  a  seguir  urn  intervalo  de  quinze  minutos,  mas  como  foram  dispensadas  as
formalidades regimentais, o senhor presidente passou para a  0 R D E M      D 0
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a ser deliberada, passou, entao, direto para
P I S S 0 A L.

colocou que como presidente da Casa, solicitava dos

0 senhor presidente
nobres companheiros vereadores,

que   nos+ seus   pronunciamentos   tratassem   os   senhores   vereadores   ou   quaisquer
autoridades com o  devido respeito,  e que queria deixar claro  que nao  seria tolerado
pela presidencia nenhum pronunciamento com ataques pessoais a nenhum dos noores
colegas  e  a nenhuma  autoridade  e,  uma vez notado  que  o  orador estivesse partindo
para   quest6es   de   ordem   pessoal   contra   algun   parlamentar   ou   contra   alguma
autoridade,  a  presidencia  chamaria  a  sua  atengao,  e  na  insistencia  do  orador  em
continuar denegrindo  a moral  de qualquer urn dos nobres pares ou de  alguma outra
autoridade,  a  presidencia  lhe  cassaria  a  palavra,  por  isso,  pedia  a  compreensao  de
todos.  Fizeram  uso  da  palavra,  pela  ordem,  de  seus  assentos,  com  a  permissao  do
senhor presidente, os vereadores Marcos Barbosa de Freitas, Anizio Antonio da Silva,
Carlos Roberto Teixeira, Joao Luiz Perez Junior, Antonio Jos6 de Oliveira Junior, e o
senhor    presidente    Carlos    Alberto    dos    Santos.    Demais    comentarios,    apartes,
interveng6es e justificativas de votos, encontram-se gravados na sua devida integra, em

arquivo  digital,  CD-Compact Disc,  rm3,  de n° 04,  e  em DVD,  partes  integrantes
desta Ata, bern como disponiveis nas redes sociais e site oficiais da Camara Municipal.
Nada mais havendo  a tratar,  o  senhor presidente declarou finda a presente  Sessao  e
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